
令和 5年 12月吉日 

西の原っ子応援団 保護者様 

西の原っ子応援団 

        会長 肝付 美穂    

                                                 

≪西の原っ子応援団アンケート≫集計結果報告 

 

 

 日頃より西の原っ子応援団の活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

7 月に保護者会員向け、9 月に教職員向けと 2 回に分けて実施致しましたアンケートにつきまして、ご協力

頂き心より感謝申し上げます。 

 こんなにも多くの方にご回答いただけるとは思っておらず、西の原っ子応援団本部一同とても驚いておりま

す。頂いたご意見は全て真摯に受け止め、今後の西の原っ子応援団の運営に活かしてまいります。 

 頂いたご意見の中には現状の会則で見直しが可能なものや、見直すためには会則改定が必要なものも多く

ありますが、会員の皆様のご期待にお応えできるよう精一杯取り組んでまいります。 

 

 

記 

 

1． アンケート集計結果について 

別紙をご参照ください 

 

2． アンケート詳細について 

後日、ホームページに掲載予定です。 

掲載次第、別途ご連絡致します。 

 

3． 会長所感 

 昨年度は、委員会向けにアンケートをとりました。 

今年度は、全会員に向けてアンケートをとり、分析をしました。『時代にあった西の原っ子応援団の活動は

どんなものか？』そのヒントは、アンケートの中にあると考えました。 

本音で自由に書けるものがいいと思い、メールアドレスも収集せず、公開か非公開かも選べる様にしまし

た。結果として、予想を大きく上回る回答数になり、さまざまなご意見を収集出来ました。 

 

 

今回のアンケートにより、各委員の活動内容等が浸透していない(周知されていない)ことが課題の一つ

と考え、より多くの保護者の皆様に活動内容を知っていただくため、西の原っ子応援団のしおりを作成し

ました。 

 

アンケートには、西の原っ子応援団の活動に対する関心は高く、過半数の保護者が回答しています。 

しかし、『一人一役の原則の活動を負担に思う』と、『時間に余裕がない』 

という回答は 84票にものぼります。 

 

また、『本部や委員会活動にもっとこうだったらいいのにな』の項目の回答で共通しているのは、活動内容

量の軽減を求める声です。 

 

このことから、応援団活動に対する関心は高いものの、実際に今のシステムにて参加するには負担が大き

いと思っている方が、とても多いことがわかります。 

 

 



また、『互選会や役員選考方法について』では、『選考方法が不透明』『何をしているか分からない』『保護者

の負担が大きい』という回答が目立ちます。 

 

応援団活動は、学校行事の運営や、サポート活動、会計やお便り作成などの事務作業など、さまざまな業

務があります。 

 

今回、西の原っ子応援団の活動内容のしおりを作成しました。 

 

このしおりには、応援団の活動内容や頻度が、分かりやすく載っています。 

 

今後も末永く、子供達の学校生活の充実に一役も二役も買う西の原っ子応援団であればと思います。 

そのためには、会員の皆様の活動参加のハードルを下げることが、大きな課題になりつつあります。 

例えば、オンラインでの活動やボランティア活動、また、年間日程の掲示など、参加しやすい環境を整える

ことにつながるかと思います。 

 

  

昨今の物価高の影響は少しずつ出ています。 

 

直近の外部委託費用 

警備費（運動会） 

2022年度 ￥35200 

2023年度 ￥39600 

 

簡易トイレ（レンタル費） 

2022年 ￥59730 

2023年 ￥59730 

（本来値上げのところ、業者のご厚意により値段据え置き） 

 

 

西の原っ子応援団の活動は、子供達の為に「無理なく 楽しく 出来る時にできることを」をスローガンに

掲げています。活動の多様化と負担軽減化を進めることでより会員様が活動参加しやすいものになるは

ずです。 

そして子育てがひと段落した時に、ふと、思い出されるものであればいいなと心から思います。 

 

今後とも、西の原っ子応援団の活動にご理解ご協力賜ります様、どうぞ宜しくお願い申し上げます。 

 

 
以上 

 

 





 





 

  

 

 



➀ ➃

仕事内容の改善

ボランティアを募

る

シルバー人材・外

部委託

お金で解決




